
András, Béla, Csaba és Dénes kártyáznak. Egy játszmában a négy �ú közül 
sak három játszik, és a játszma

eredményét®l függ®en egymástól nyerhetnek pontokat: vagy egyvalaki a másik kett®t®l, vagy ketten a harmadiktól.

(Ha két vesztes vagy két nyertes van, akkor ezek nem feltétlenül ugyanannyit nyernek, illetve vesztenek.) A játék

kezdetén mindenkinek 100 pontja volt. A �úk négy játszmát játszottak, mindegyikben más-más maradt ki. Az egyes

résztvev®k pontjainak alakulását egy táblázatban rögzítették.

András Béla Csaba Dénes

100 100 100 100

110 110 90 80

125 105 80 110

85 85 100 130

Melyik játszmában melyik �ú maradt ki?
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